

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: С милой девочкой

Здравствуйтесь, меня зовут Павел. Мне 17. Не такой, чтобы девчонками толпами бегали, но и не уродец. Обычный симпатичный, высокий, не качек, но и не толстый.

Я сам из города Сочи. Учусь в обычной школе. Этот случай, так скажем просто офигительный случай произошел со мной сегодня утром. Уже час как нахожусь в шоке от офигительного ощущения, я всадил девушке (вернее девочке, об чуть позже), Почему я сразу пишу сюда? Да, ответ собственно очень прост. Я хоть от нехватки секса не страдаю, но все равно люблю почитать эротические истории, не люблю смотреть порно, мне больше по душе почитать. Но ладно давайте уже к самому событию.

Я уже три месяца, можно сказать, влюблен в девочку из своей школы. Ей правда только 13, но на мой взгляд в этом страшного ничего нет. Она блондинка, ростом ниже меня, но в основном ходит на каблуках. У нас в каждом классе своя школьная форма. Так у их класса девочки носят юбки по чуть выше коленок, белые колготки, блузку и туфли на свой выбор вообще форма довольно таки симпатичная, даже можно сказать сексуальная. А сама девочка красочка еще та, правда не по возрасту бегают, шумят, короче говоря Веселая Красавица по имени Аня.

Я к ней пытался подкатить, но она видно, что стесняется. Я значит написал ей в соц. сети. Она сказала, что ей как-то не привычно когда ей оказывают знаки внимания парни старше ее на несколько лет. Начали мы с ней виртуально общаться. Так прошло три месяца, и сегодня произошло градниозное событие для нас, по крайней мере для меня точно.

Сегодня утром как обычно еду в школу на троллейбусе. Час пик, народу много. И вдруг в толпе вижу Анюту. Но я сначала смотрел на нее, она очень красивая, я ей залюбовался прям. Потом как-то меня черт за "дружка" дернул и я решил к подойти к ней поближе. Благо она стояла так, что никто даже при желании не увидит чем она занимается.

Я встал за ее спиной, погрузился в пучину ее волос, но она внимания не обратила. У нас в Сочи сейчас не май месяц, конечно, но люди ходят в легкой одежде, на ней была школьная форма, сверху ветрочка и высокие каблуки, поэтому по росту она была почти с меня. Я вдыхал ароматы и начал нагло лапать ее попу, она заерзала. А я уже сильно возбужденный, сунул палец под ее платье, и начал гладить ее писю через колготочки и трусики. Она стояла и тяжело дышала. Я начал гладить все сильней и сильней. Слава богу никто нас не заметил.

Я уже чувствую как она напрягается. И тут она резко поворачивается и видит меня. Одна рука моя у нее под юбкой. А другую я положил на ее еще маленькую грудь. Ожидал чего угодно, но не поцелуя взапас, да еще такого поцелуя, что у меня, в штанах уже все стало "рваться". Она сосала мой язык, мы так простояли, несколько остановок, нас никто, к счастью не замечал.

Но на одной остановке, вышло много народу. И пришлось прекратить наши утехи. Мы вышли на остановке, гораздо дальше нашей школы. Сели на скамейку остановки и стали целоваться. Я ей сказал, что можно поехать ко мне. Она согласилась и я счастливый пошел ловить машину. Приехав ко мне мы начали просто безумно трахаться (прошу прощение за грубые слова в моем тексте), я думал она девственница, но оказалось, что я ошибался. Она ушла полтора часа назад, а я хочу ее еще. Жду не дожусь как завтра в школе отведу ее в туалет, по крайней мере надеюсь на это. Спасибо за внимание!